
Доклад

об осуществлении муниципального контроля на территории
Старолещинского сельсовета Солнцевского района Курской области  в 2015 году и об эффективности такого контроля ( надзора).
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Муниципальный  контроль на территории Старолещинского сельсовета Курской области осуществляется в соответствии с   Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", Федеральным законом от 6 октября 2003 г. N 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации",  Земельным кодексом РФ, Кодексом РФ об административных правонарушениях, административными регламентами, утвержденными постановлениями администрацией Старолещинского сельсовета.
Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
Муниципальный контроль осуществляется  на территории Старолещинского сельсовета.
Осуществлялся муниципальный контроль  органами местного самоуправления. 
Определение органов  местного самоуправления, уполномоченных на осуществление муниципального контроля, установление их организационной структуры, полномочий, функций и порядка их деятельности осуществляется в соответствии с уставом муниципального образования, положением об организации муниципального контроля в  муниципальном образовании. 
На территории Старолещинского сельсовета в 2015 году проводился один вид муниципального контроля- муниципальный земельный контроль.
           Задачей муниципального земельного контроля является обеспечение соблюдения организациями независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, их руководителями, должностными лицами, а также гражданами земельного законодательства РФ, требований охраны и использования земель.
В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,  планы проведения проверок соблюдения земельного законодательства в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  согласовываются  с органами прокуратуры.
Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
Органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроля в муниципальном образовании,  является должностное лицо -  специалист администрации муниципального образования, на которого  возложены функции по осуществлению муниципального земельного контроля  на соответствующей  территории.

Финансирование на осуществление муниципального контроля отдельно не предусмотрено. 
Эксперты и представители экспертных организаций в отчетном периоде к проведению мероприятий по муниципальному  земельному контролю не привлекались.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
В течение  2015 года  на территории Старолещинского сельсовета  муниципальный  контроль осуществлялся в отношении 1 юридического лица.  
Всего за январь-декабрь 2015 года  проверено1 юридическое лицо.  План проверок выполнен полностью.
Общее количество проверок составило: 1 выездная проверка.
Все проверки были проведены в первом  полугодии 2015 года. Во втором полугодии 2015 года проверки не проводились.
Внеплановые проверки  органами муниципального контроля на территории Старолещинского сельсовета не осуществлялись.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
В результате проведенной проверки юридического лица нарушений невыявлено.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Планом проверок на 2015 год было  предусмотрено  осуществить 1проверку в отношении  юридического лица  
В течение 2015 года все проверки, предусмотренные планом проверок, были осуществлены. Доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами муниципального контроля были осуществлены проверки составила 1 % от общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования и подлежащих муниципальному контролю со стороны контрольного органа.
Было осуществлено 1 выездная проверка. Среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя составило    
1проверка были признаны органами прокуратуры  недействительными. т.к. проводилась с нарушением сроков или не были включены в сводный ежегодный план проведения плановых проверок.

Внеплановые проверки на территории Старолещинского сельсовета не проводились.  
 Нарушения требований, представляющих угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия, безопасности государства, угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, выявлено не было.  

В 2014 году была проведена 1 проверка, 2015 году также проведена 1 проверка.
Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
В целях повышения эффективности проведения муниципального земельного контроля необходимо проведение  плановых проверок совместно  с органами государственного земельного контроля, органами прокуратуры,  и иными органами и должностными лицами, чья деятельность связана с реализацией функций в области государственного земельного контроля.
Приложения
Муниципальный контроль в части осуществления полномочий субъектов Российской Федерации, переданных органам местного самоуправления, в 2015

 году не осуществлялся.
 Глава Старолещинского сельсовета

Солнцевского района Курской области                    В.В.Воробьева 
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